

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 14.06.2019 Meldungsnummer: HR01-1004651042

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Ovis AG, Luzern

Ovis AG

Rütligasse 1 6003 Luzern

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE456473507

Sitz: Luzern Zweck

Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Verwaltung und Veräusserung von Sachen und Rechten jeder Art, insbesondere Anteile an in- und ausländischen Gesellschaften und Unternehmen und Eigentum oder langfristige Besitzrechte (freehold oder crown leasehold) an Farmland in Australien (entweder unmittelbar oder indirekt über eine oder mehrere Zweckgesellschaften). Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen, und ausländisches Grundeigentum belasten, sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Revision:

PricewaterhouseCoopers AG

Ovis AG, in Luzern, CHE-456.473.507, Rütligasse 1, 6003 Luzern, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 05.06.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Verwaltung und Veräusserung von Sachen und Rechten jeder Art, insbesondere Anteile an in- und ausländischen Gesellschaften und Unternehmen und Eigentum oder langfristige Besitzrechte (freehold oder crown leasehold) an Farmland in Australien (entweder unmittelbar oder indirekt über eine oder mehrere Zweckgesellschaften). Die Gesell-

schaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen, und ausländisches Grundeigentum belasten, sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 10'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 10.00. Die Gesellschaft hat bei der Gründung vom 05.06.2019 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen per Brief oder E-Mail. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Staub, Norbert Paul, von Menzingen, in Dornach, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schanzenbächer, Bernd, von Zürich, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Staub, Jürg, von Menzingen, in Cham, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Pricewaterhouse-Coopers AG (CHE-434.873.063), in Luzern, Revisionsstelle.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 4680 vom 11.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Luzern